

Март 12 Вторник 1940 год

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 57 (2812) Цена 16 коп.

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО СОВЕТА И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КИАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Неутомимо работать над осуществлением решений XVIII съезда ВКП(б)

Партия большевиков проводит сейчас отчеты и выборы руководящих партийных органов. Уже закончилась повестка собрания первичных партийных организаций и коммунистическое большинство районных конференций; началась повестка городских и областных партийных конференций; в ближайшем будущем съезды компартий союзных республик. Всюду — на собраниях и конференциях — коммунисты рассматривают продолжавшуюся работу над углом зрения: как выполняются ими решения XVIII партийного съезда. Этот критерий позволяет безошибочно оценить пройденный путь. Всюду внимательно члены партии направлены на то, чтобы в дальнейшем обеспечить еще более быстрое и успешное осуществление директив исторического съезда.

Ровно год назад открылся в Москве XVIII съезд Всесоюзной коммунистической партии. На первом его заседании с отчетным докладом о работе Центрального Комитета партии выступил товарищ Сталин. Доклад нашего вождя и учителя заложил в себе непреодолимый по глубине и ясности анализ пути, пройденного страной социализма, гениальную характеристику международного положения и задач, вытекающих из него для социалистического государства. Доклад открыл трудящимся ясное видение будущего; в нем была начертана величественная программа постепенного перехода нашей страны от социализма к коммунизму.

Принят год с тех пор, как на первом этапе провела социалистическую революцию международная рабочая партия. От пророчества о том, что в конце войны, когда буржуазные державы, от их выматываний год назад было не столько и слова. Жизнь опрокинула на, перевернула над неведомыми буржуазными политиками. Сталинский прогноз, только то, что предвидел он, вопреки воле мира, продолжался дела Маркса, Энгельса, Ленина, оправдался целиком и полностью. Сталин предостерегал мир против поджигателей новой империалистической войны, против злобных захватчиков жер чужими руками. И сейчас все народы видят, что он был тысячу раз прав. Правые разнесли в Европу и делают шаг к тому, чтобы приблизить новую войну к рубежам Советского Союза.

Товарищ Сталин сформулировал на XVIII партсъезде следующие задачи партии в области внешней политики:

1. Проводить и впредь политику мира и укрепления дружеских связей со всеми странами;
2. Соблюдать осторожность и не давать втянуть в конфликты новую страну провокаторов войны, принимая захватчиков жер чужими руками;
3. Вспомогать укреплять боевую мощь нашей Красной армии и Военно-Морского Красного флота;
4. Проводить международные связи дружбы с трудящимися всех стран, антигосударственными и мире и дружбе между народами.

Центральный Комитет нашей партии и Советское Правительство, при единодушной поддержке всех партийных и беспартийных коммунистов, всего советского народа, неустанно осуществляют указания Сталина, ставшие директивами XVIII партийного съезда. На этом, единственно правильном пути страна Советов добилась огромных успехов. Особо выдающимся из них является 13 миллионов единокровных братьев — украинцев и белорусов, ставшие полноправными гражданами великого Советского Союза. Установление дружественных отношений Союза с Германией, Финляндией

и Эстонией, Латвией и Литвой и тем самым укрепилась безопасность западных границ нашей родины, прилегающих к Балтике. Англо-французские поджигатели войны спровоцировали, бросили на нас безудержных опричников, но не сумели, что и эта авантюра закончилась плачевно для ее зачинщиков.

На отчетно-выборных собраниях первичных партийных организаций, на партконференциях много говорилось о росте международного влияния СССР, о военном могуществе нашей родины. По глубине удовлетворения достигнутыми успехами не сопровождается самоупокоенностью. Большевики помнят указания товарища Сталина о том, что необходимо держать народ в мобилизационной готовности, чтобы в нужный момент ответить двойным ударом на удар поджигателей войны.

Восьмь год после XVIII съезда ВКП(б) прошел в хозяйственной жизни страны под знаменем настойчивой, последовательной борьбы за реализацию главной экономической задачи, с разрешением которой связан переход от социализма к коммунизму. Задача эта с изумительной ясностью изложена в докладе товарища Сталина:

«Развернуть дальше подъем нашей промышленности, рост производительности труда, усовершенствование техники производства с тем, чтобы, после того, как уже пережиты главные капиталистические страны и области техники производства и темпов роста промышленности, — опередить их также экономически в течение ближайших 10—15 лет».

Великолепные сталинские дозумы достигли и пережить и в экономическом отношении главнейшие капиталистические страны, советские люди стали после съезда работать еще лучше еще производительнее. Социалистическое строительство имени Третьей Сталинской пятилетки родило новые, более высокие формы стахановского движения, как многоотрасльное общезавоевание, совмещение профессий, движение за выполнение пятилетки по производительности труда в четыре года, движение стондупников бригадиров в деревне и многие другие проявились коммунистического отношения к труду. Задача состоит в том, чтобы широко распространить новые формы стахановского движения, быстрыми темпами поднимать производительность труда во всех отраслях народного хозяйства.

Социалистическая экономика сделала за истекший год дальнейший, и немалый, шаг вперед. Производства государственной промышленности общезавоевания и союзно-ресубликанских промышленных парковатов достигла в 1939 году 96,5 миллиардов рублей: она дала увеличение по сравнению с 1938 годом на 14,7 процента. Это выше темпа 1938 года и выше уровня задания трехлетней пятилетки, намеченный среднегодовой прирост продукции на 14 процентов. Сельское хозяйство, деловым и союзным, несмотря на неблагоприятные климатические условия, также неустанно развивались и росли.

Большевики никогда не успокаиваются на достигнутом. Наша партия неутомимо учит советский народ, что строй социализма таит в себе гигантские возможности. На партийных собраниях и конференциях подвергаются резкой критике те, кто не умеет полностью использовать кремлевские социалистической хозяйственной системы. Осуществление плана третьей сталинской пятилетки, дальнейшее усиление оборонной мощи нашей родины требуют, чтобы не только все хозяйство в целом выполняло государственные планы, но чтобы каждый завод, каждый колхоз непрерывно увеличивал свою продукцию, улучшал ее качество.

Величественная программа завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму, намеченная на XVIII съезде ВКП(б) в докладах товарища Сталина и Молотова, требовала соответствующей перестройки организационной работы партии. Наша партия, партия революционного марксизма всегда определяла и определяет организационные формы и методы своей работы в зависимости от конкретной обстановки, конкретных политических задач. Намеченный на XVIII съезде, принесенный в уставе ВКП(б), внесенный XVIII съездом, привели всю организационную работу партии в соответствие с новой обстановкой, новыми задачами, обеспечили расцвет внутрипартийной демократии, остринный подъем активности и самостоятельности членов партии, неузнавшийся рост партийных кадров. А это не могло не сказаться благотворно на всей политической и хозяйственной жизни страны Советов. Изначально доказательно — победы социалистической экономики, укрепления связей и влияния партии в народе. Улучшение организационной, агитационной, пропагандистской работы способствовало блестящей победе блока коммунистов и беспартийных на выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Наша партия за период после съезда привнесла в свои ряды сотни тысяч передовых рабочих, колхозников, интеллигентов. Отчеты и выборы руководящих партийных органов показывают рост идейно-политического уровня членов партии, монолитное единство и силу членов всей партии вокруг Центрального Комитета и товарища Сталина.

За прошедший после XVIII съезда партии год упрямим творческим трудом миллионов советских людей выполнено многое в то, что было намечено и указано на съезде. Но еще больше работы предстоит! Решения XVIII съезда, доклад товарища Сталина — это гигантская программа действий. Реализовать ее — значит сделать огромный скачок вперед в неизданному могуществу, богатству, изобилию в нашей стране. Это означает — значит пробовать большие расстояния на пути к высшему человеческому счастью, на пути к коммунизму. Будем же неустанно, со все возрастающей энергией, бороться за выполнение исторических решений XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии большевиков! (Передавая «Правды» за 10 марта)

Избирательная кампания в Западных областях Белорусской ССР.



Работница текстильного комбината № 1 в г. Белостоке В. Марковская (слева) в обеденный перерыв проводит беседу о выборах. Фото Д. Чернова.

ПРИМОРСКАЯ КРАЕВАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

10 марта открылась II приморская краевая партийная конференция. — Приморье — огромная сталинская новостройка, край полнокровной, кипучей, молодой жизни, в котором с каждым днем растет размах созидательной работы — сказал в своем отчетном докладе секретарь крайкома ВКП(б) тов. Пегов.

Валовая продукция промышленности края в 1938 году в восемь раз превзошла довоенный уровень. В прошлом году достигнут новый прирост, ее на 16,2 процента. 1939 год был годом невиданных в крае урожаев.

Большое место в докладе было уделено вопросам заседания края. Для освоения пустующих земель необходимо широко развернуть переселение в Приморье на малоземельных районах страны. В текущем году число колхозников в крае в результате переселения увеличилось почти в полтора раза. Далее тов. Пегов говорил о работе и значении, какими окружают переселенцев колхозников старожилы.

— Наша задача, — заявил тов. Пегов, — превратить Приморье в один из передовых индустриальных районов нашей родины, в непрступную крепость социализма на берегах Тихого океана. (ТАСС).

В кружке врача-агитатора Л. А. Клячко

Когда студенту-медику Лазарю Ароновичу Клячко предложили записаться волонтером в полковую армию, он категорически отказался. Клячко начал читать. Профессора отказались принимать у него зачеты. Ему повысили плату за право учиться в университете. Получив все же диплом, начинающий врач отучился в числе безработных.

Вести о переходе границы частями Красной Армии волею в тов. Клячко уверенность и светлом будущем. Теперь он получил возможность применить свои знания.

Вот уже несколько месяцев Лазарь Аронович работает старшим врачом первой Барановичской поликлиники. Он получил в городе славу прекрасного терапевта.

Тов. Клячко — отличный агитатор 12 участка. Два месяца тов. Клячко руководит кружком домохозов. Они активно выступают во время бесед. В их простых речах слышатся слова гордости за успех советского строительства, слова гнева против тех, кто долгие годы держал в яблоте трудящихся Западной Белорусии. (ТАСС).

Выполним план пятилетки по росту производительности труда в четыре года

Стахановская вахта в честь годовщины XVIII съезда ВКП(б)

Коллективы механо-сборного и две с лишним нормы. На этой же работе тов. Шапинова дает от 260 до 300 процентов.

Бригада котельщиков (бригадир тов. Горюнов) на клепке и привале шкельки решетки 9 марта выполнила сменное задание на 216 процентов. Хорошо работают резчик тов. Саветков, стромальщик тов. Хаббува, обработчик оси резки выполняет по

Бригада котельщиков (бригадир тов. Горюнов) на клепке и привале шкельки решетки 9 марта выполнила сменное задание на 216 процентов. Хорошо работают резчик тов. Саветков, стромальщик тов. Хаббува, обработчик оси резки выполняет по

Образцы стахановской работы

В соренировании за выполнение плана пятилетки по поднятию производительности труда в четыре года стахановцы продемонстрировали замечательные образцы стахановской работы.

Следующий механический мастерская ферральное задание выполнила на 213 процента, кузнечно-бондарное производство — на 349 процентов, фотографии на 133 процента. Хорошо работали стахановцы

стахановской мастерской. Тов. В. Я. Ученое задание февраля выполнила на 306 процентов. В. П. Краденов — на 273, П. П. Фоминцев — на 161 процент.

Стахановцы сапожной мастерской В. Ф. Перов и М. Е. Громов выполнили задание на 116 процентов. Исполнили результаты в работе дознание и парикмахеры: мастер мужского зала М. И. Швагирев задание февраля выполнил на 134 процента.

Производственные успехи работников

Замечательными производственными подвигами отличившихся Международный коммунистический женский день стахановки и ударницы завода имени Кирова. Многие производственные дела № 5 добились больших успехов и освоения новых норм. Подорожила тов. Васильева в феврале выполнила задание на 700 процентов. Шапинова тов.

Семеновна месячную норму выполнила на 277 процентов. Также ее результаты имеет спешница тов. Терентьева. Молодежно-консолидация бригады 4-го отделения цеха № 3, возглавляемая комсомолкой тов. Кирилловой, февральское задание выполнила на 189 процентов.

Оперсводна штаба Ленинградского военного округа

В течение 10 марта на фронте не произошло ничего существенного. В Выборгском заливе нашими частями занят остров Варна-Салпи. На западном берегу этого залива наши части заняли местечко Нисалхати (севернее). К западу от города Пискарьята на Ладожском озере нашими частями занят остров Буурзоту.

В районе станции Лоймела на железной дороге Суонери-Серадоболь усиленные концы разведывательных партий. Наша авиация вела активные действия по войскам и военным объектам противника, при этом сбросило 8 самолетов противника.

Партийная жизнь

Вторая городская партийная конференция закончила свою работу

9 марта на второй городской партийной конференции продолжались прения по отчетным докладам секретаря горкома ВКП(б) тов. Прошлякова и председателя ревизионной комиссии тов. Винегина. Делегаты конференции в своих выступлениях отмечали положительные стороны в работе городского комитета партии и в то же время по-большинству критиковали за недостатки.

Тов. Чугин, начальник отдела приема и увольнения 3-й дистанции пути, в своем выступлении сказал:

Тов. Прошляков не сказал о работе железнодорожного транспорта и это неудачно. Горком партии мало уделял внимания работе станции Ковров, в то время, как железнодорожный транспорт работает неудовлетворительно. Систематически срывается выполнение плана перевозок. Трудовая дисциплина сильно расшатана. Массово-воспитательная работа среди железнодорожников на низком уровне. В результате отсутствия надлежащего партийного руководства, Ковровский узел по работе стоит на последнем месте в Советском Союзе. Новому составу горкома партии нужно больше заниматься работой железнодорожного транспорта и добиться развития сортировочных путей за пределами города и расширения вокзала хотя за счет временных построек.

В работе горисполкома много имеется недостатков, — говорит председатель горисполкома тов. Матвеев. — Большой вопрос снабжения населения города овощами, но мы мало над ним работаем. Решить проблему горкома партии по этому вопросу не выдвинули. На плане природного совхоза по плану вывоза 12 тысяч тонн навоза, а вывезено всего 13 тонн. Овощи кушают всем, однако наши хозяйственники по-прежнему считают нужным заниматься развитием природного совхоза и удобрением его полей.

Недостаток топлива у нас не потому, что нет дров, а потому, что железная дорога не подвозит их. На 200 вагонов по плану в феврале не доставлено ни одного вагона, а дров у железной дороги скопилось 1.183 вагонов. Руководители хлебозавода, маслобината и других предприятий совершенно не занимаются заготовкой топлива. Для снабжения этих предприятий топливом горисполком приходится открывать дрова от культурно-бытовых учреждений.

Лашкин тов. Матвеев указал на то, что руководители предприятий, и особенно крупных, не занимаются развитием выпуска товаров широкого потребления, а отдельные

областные организации закупают план выпуска товаров широкого потребления предприятиями тремкооперации, а также не разрешают открыть торговлю молоком.

Партгорт ткацкой фабрики им. Абельмана тов. Наумова говорила:

— Наша партийная организация крепкая, сплоченная. Коммунисты стремятся быть в передовых рядах, но горком партии по-прежнему не руководит низшими партийными организациями, не оказывает практической помощи. Я просила, чтобы горком партии выделит пропагандиста. Это дело было поручено консультанту тов. Бадюкову, но он категорически отказался. Только через конференцию горком собрал совещание по вопросу руководства партгруппами. Не работал горком партии и с женщинами. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Соколова, в первую очередь должна была работать с женщинами, однако она с нами ни разу не поговорила, не посоветовала как работать, а даже не поинтересовалась, в каких условиях нам приходится работать.

Интересным было выступление директора завода им. Киркиж тов. Черского. Наряду с критикой работы горкома партии, для успешного выполнения производственной программы, он выдвигал на социалистическое соревнование директоров других предприятий города. Начальник завода железнодорожного машиностроения тов. Кабаев вывел тов. Черского партия и заверил конференцию, что в первую мая завод добьется хороших показателей и выйдет в число передовых предприятий.

Последним в прениях выступил начальник областного управления НКВД тов. Балинов, который указал на необходимость усиления воспитательной работы среди населения города.

Всего по отчетным докладом выступило 28 человек. 10 марта конференция приняла решение по отчету и выбрала пленум горкома ВКП(б), ревизионную комиссию и делегатов на областную партийную конференцию.

Конференция признала работу горкома партии за отчетный период удовлетворительной и подлинную линию правильной. Конференция приняла к сведению заявления директоров заводов им. Киркиж — тов. Черского, им. Малеева и Кандела — тов. Исакова, железнодорожного машиностроения — тов. Кабаева и фабрики им. Абельмана о готовности их построить плуб пионеров в городе.

СОСТАВ ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б), ИЗБРАННЫЙ II-й ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИЕЙ

Члены пленума

- В. И. Исаков.
А. А. Брехунов.
И. В. Новомилов.
И. П. Гурьев.
В. И. Алгалев.
В. А. Давыдов.
Ф. Н. Черский.
Д. И. Михайлов.
М. Ф. Федоров.
С. И. Кабаев.
М. И. Матвеев.
Н. М. Прошляков.
А. Д. Ланов.
А. М. Гарин.
А. Ф. Хаханов.
М. В. Дасин.
Н. В. Винегин.
А. В. Мерзляев.
Д. И. Бобров.
А. А. Мелчанов.
В. И. Севастьянов.
Г. А. Ухмылов.
С. Р. Комаров.
Н. Я. Иванов.
Г. Б. Потанов.
В. С. Шаров.
Е. М. Бьяковская.
Г. А. Воробьев.
Н. А. Гуцино.
И. В. Боровская.
В. В. Иванов.
М. В. Хохлов.
В. Ф. Доронков.
И. В. Сувор.
Ф. З. Песнов.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПЛЕНУМА

- К. А. Михнович.
П. С. Чугров.
А. Е. Корунцов.

СОСТАВ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ ГОРКОМА ВКП(б)

- А. А. Амбаров.
Ф. В. Филиппов.
С. В. Бурмистров.
С. А. Никитин.
А. Г. Балдин.
А. И. Зайцев.
Г. А. Соколов.

Пленум горкома ВКП(б)

По окончании 2-й партконференции состоялся первый пленум горкома ВКП(б).

Пленум избрал первым секретарем горкома тов. Н. М. Прошлякова, вторым секретарем тов. Г. А. Ухмылова и первым секретарем тов. А. Ф. Хажинцева.

В члены бюро горкома ВКП(б) избраны: Н. М. Прошляков, Г. А. Ухмылов, А. Ф. Хаханов, В. И. Исаков, А. А. Брехунов, И. П. Гурьев, М. И. Матвеев, Ф. Н. Черский и И. В. Новомилов.

ОТЧЕТЫ ЦЕХОВЫХ ПАРТИЙНЫХ БЮРО

На заводе железнодорожного машиностроения проходили отчетно-выборные собрания цеховых парторганизаций. На своих собраниях коммунисты по докладу товарища о своих достижениях и недостатках.

В своем докладе тов. Парфенов указал на те недостатки, которые имели место в жизни парторганизации. Из доклада было видно, что парторганизация поднимала много вопросов, выносила неплохие решения, но их не проперала.

Партбюро не раз заслушивало начальнича цеха и о движении многоотачников, и о браке, и о текучести рабочей силы, но конкретных мер не принимало.

Но совсем благополучно дело обстоит с идейно-политическим воспитанием коммунистов. Отдельные товарищи, как Лангов, Новиков над собой не работают. Большинство членов парторганизации изучают 2—3 главы. Обмен опытом практиковался слабо. Некоторые коммунисты на лекциях редкие гости.

Из доклада тов. Парфенова было видно, что в цехе по многим вопросам дело неблагополучно. Но парторганизация конкретных мер не принимала.

Прошедшее собрание показало и то, что коммунисты стали активно участвовать в обсуждении вопросов. Это видно хотя бы из того, что на собраниях выступило 12 человек, а желающих было гораздо больше.

В своих выступлениях коммунисты дополнили докладчика, вскрыли ряд причин и указали пути их ликвидации.

Мы мало работали на волонтерство в партии лучших людей, — сказал в своем выступлении тов. Базкин. — Но, хуже того, маршмом запыления некоторых товарищей. Этих мы отбавим все желание и вновь вступающих.

Некоторые коммунисты говорили о том, что в цехе слабо дело с разпорядком многоотачного обслуживания и совмещения профессий.

Справедливо сделал упрек партбюро тов. Косенков, который заявил, что партбюро слабо руководило партгруппами и партгруппами. Коммунист тов. Степанов заявил, что политико-массовая работа в цехе стоит не на должной высоте, некоторые коммунисты в объединенный перерыв вместо работы с массами занимаются игрой в домино.

В своем выступлении начальник цеха тов. Галкин справедливо заявил:

— Критика вещь хорошая, но мало только критиковать, надо помогать. А у нас говорунов много, а вот когда дело касается работы, то никого не найдешь. Коммунистам надо понять, что за все недостатки несет ответственность каждый коммунист.

— Все недостатки в жизни парторганизации механического цеха, — заявил в своем выступлении секретарь партбюро завода тов. Давыдов, — следствие того, что коммунисты не могут уснуть себе главного, что надо работать над собой, повседневно повышать свой политический кругозор.

После заключительного слова было принято решение. Работу цехпартбюро коммунисты признали удовлетворительной. Затем были выдвинуты товарищи в новый состав партбюро.

В результате тайного голосования в партбюро прошли товарищи: Косенков, Чернышов, Галкин, Власов и Шухов.

На первом заседании партбюро секретарем цехпартбюро был избран тов. Косенков.

В. Зайцев.



Укладва и упаковка готовой продукции на государственной плетельной фабрике в Белозерске. Фабрика будет ежегодно выпускать 800 тысяч метров высококачественного плавна. Фото-клизе ТАСС.

Ал. Шиншов.

М а т ь

РАССКАЗ

Анна Кирилловна тяжело переживала утрату своего старшего сына Владимира. Погиб он смертью храбрых в недавних боях за освобождение белорусского народа. Габетая в поля или у себя на огороде, рыдала она в разную земледельца. Оставшаяся дома, шлола брала в руки шитье и садилась у окна. Глаза от слез датурманывались и в пальцах терзалась игла.

— Ах, Володя, Володя! — говорила она. И в этих словах ее чувствовалась любовь, горечь и глубокая печаль. Молодые женщины на арена саванки, с которыми работала Анна, утром обходили заборками ее пазу, чтобы не разбудить, дать отдохнуть, но прямо к косякам в сад, выносили ее за дом.

— Мы, Кирилловна, обречем деревню за тебя, а ты побудь дома, полей. Приходи к нам в сад с завтраком.

— Спасибо мне, а за делом я заблужусь. В работе как-то лучше... — отвечала Анна.

что его место быть здесь рядом с родительницей, помочь ей пережить тяжезую утрату.

Вушевали осенние ветры. Деревья на огородах рылили вырванными плыды и поволочному листву. В черном плазке, Анна Кирилловна шла моченой усадьей. От пав и с переулком ей кричали: — Кирилловна, зайди, попейдай о себе-то!...

Она, не поднимая головы, махала рукой и шла дальше, на край сада, к бабе Панкович. Там ее встретила подруга Мария Петровна. — В гости к тебе пришла. — Однако дело... — Что слышно-то? — Жду. Все глады цюгайдевал. Пинет — на-зних унцимак.

— Да, Твой Василий придет, а мой Володя не придет, — говорит Анна упавшим голосом. Садится за стол к книжному самовару. Мария ставит перед собой тарелку с пирогами. Анна Кирилловна наливает себе на блюдце чай, за так и сидит егя. Одна мать расслапана что-нибудь о своем сыне, а другая — о своем.

У Панкович на парадной стене висит фотография. Здесь Анна берет в руки книгу из картонной обложки, добывает две карточки в латках одинаковых гимнастерках, сомкнувшись плечами улыбаются.

Один — ее Володя, другой — Василий Панков, сын Марии.

Друзьям Володи и Василия с детства. Поездатаймась им и в Красной Армии попасть в одну часть.

Занерули суровые холода. Попазу пави текущие гребни снега. Мария Панкова с потора заехала керосиновой фандры и оставила на всю ночь. Дни приходили в трюновом ожидании. Ей казалось, что сын Василий поступает в армию. Увидит она его в сером башлыке и в ватной короткой тулужуре, и нем ушел он из дома. В пасафу давно лежала стопка нагазденного белья.

Но все случилось не так... В ветный день к дому подошла подруга. Лезкие еанки, сирини пологими, круто повернулись. Вразды красноремец в серой шинели, улыбающийся, с чемоданом в руке, вошел на крыльцо: — Здравствуйте! — сказал он, сияя пласк.

На Марью нахнуло морозной свежестью. Анна прильнула к груди сына, и долго ничего не могла сказать.

— Все родня Панкович пришла на обед: старшие сестры с мужьями, родные и двоюродные братья с женами. А хозяйка наперывала на стол и, радуясь, говорила, что

краше праздника в доме не бывало...

Кто-то из своих, глядя в окно, соображал:

— Идет Кирилловна. Василий Панков встал из-за стола и вышел ей навстрочу. Он поздравил Анну Кирилловну, пави под-руку и поспал рядом с собой.

Она сказала: — Не хотелось бы грустить наводите на ваше веселье, да терпится у меня нет. Пришла узнать... Все говори, все... Сердце мое учует чего чего спросят... Василий залуалась. Думиной залел ему щени. Смотрел он с особой нежностью в доброе старчески глаза матери своего товарища: — Твой сын герой. Той смерти готов умереть за нас каждый.

Не отнимая глаза, Кирилловна смотрела в добродушное молодое лицо красноремеца. Слышала его, боис проронить слово.

Василий был краток, с большим друдом он подбирал слова, чтобы передать о том трагическом моменте... Встречи с белоруссами были топыи и редкими... Женщинам вы ходили с детьми на руках, чтобы предотвратить нас. Слызы радости свалились в их глазах. Радовались и мы, вспоминая свой долг освобождитель. Соприотавлялись офицеры погане. Владимир погиб в бою с ними.

СУН ЯТ-СЕН

(К 15-летию со дня смерти)

12 марта 1926 года умир ожадкитайской революци Сун Ят-сен. Смерть его была тяжелой утратой для китайского народа.

Владимир Ильич Ленин высоко ценил Сун Ят-сена как политического деятеля.

После Великой пролетарской революции в России Сун Ят-сен объявил себя сторонником денкинзма. Познав Ленина, его идеи вдохновили Сун Ят-сена на борьбу. Когда Ленин умер, Сун Ят-сен, мысленно обращаясь к Ленину, писал: «За многие века мировой истории повидали тысячи вождей и ученых с красивыми словами на устах, которые никогда не проводились в жизнь. Ты, Ленин, — исключение. Ты не только говорил и учил, но преворил свои слова в действительность. Ты создал новую страну. Ты указал нам путь для совместной борьбы. Ты встречал на своем пути тысячи препятствий, которые встречались и на моем пути. Я хочу идти твоим путем и хотя мои враги и против этого, но мой народ будет меня приветствовать за это. Ты умер... но в памяти угнетенных народов ты будешь жить веками, великий человек».

Жизненный путь Сун Ят-сена — это неуклонная и самоотверженная борьба за национальное освобождение китайского народа. Сун Ят-сен родился в 1866 году в провинции Гуандун, близ Кантона. Свою революционную работу он начал еще на школьной скамье. Первое организованное Сун Ят-сеном и его единомышленниками вооруженное восстание в Кантоне 9 сентября 1895 года окончилось неудачей. Он вынужден был бежать.

После поездки в Америку и Европу, где он ознакомился с идеями социальной революции, Сун Ят-сен провозгласил три основных принципа китайской революции: национализм, демократия, социализм. Эти принципы вошли в первый параграф устава созданной Сун Ят-сеном партии Гоминдан.

В первый принцип — национализм — Сун Ят-сен вкладывал идею объединения всех народов, населяющих Китай (манчжур, монголы, тибетцы, татар и китайцы), в единый китайский народ. Который создаст сильное, независимое китайское национальное государство.

Второй принцип Сун Ят-сена — демократия, народовластие, гражданские права для китайского народа.

И, наконец, третий принцип Сун Ят-сена — народное благоденствие.

Организованная Сун Ят-сеном в 1905 году «Сюэнань лига» в октябре 1911 года подняла восстание в Учане, которое затем охватило

весь Китай. Неизвестное иго монархии было свергнуто. Была провозглашена Китайская республика, президентом которой был избран Сун Ят-сен.

Начавшаяся вскоре гражданская война отдала власть в руки реакционеров. Сун Ят-сен вынужден был уйти в подполье.

В 1919—20 годах Сун Ят-сен возродил разгромленную реакционерами партию Гоминдан. Он занялся собираньем революционных сил для борьбы с китайскими милитаристами. Но Сун Ят-сену не удалось довести до победоносного конца дело, за которое он отдал всю свою жизнь.

Уже тяжело больной, Сун Ят-сен перед самой своей смертью завещал партии Гоминдан работать в контакте с СССР.

В соболезновании, адресованном Центральному Исполнительному Комитету Гоминдана по поводу смерти Сун Ят-сена, товарищ Сталин писал:

«Центральный Комитет Российской Коммунистической Партии скорбит вместе с вами о потере вождя Гоминдана и организатора национально-освободительной борьбы рабочих и крестьян Китая за свободу и независимость китайского народа, за единство и самостоятельность китайского государства...»

Центральный Комитет Российской Коммунистической Партии верит, что Гоминдан будет высоко держать знамя Сун-Ят-Сена в великой борьбе за освобождение от империализма, что Гоминдану удастся с честью довести это знамя до полной победы над империализмом и его агентами в Китае.

Сун-Ят-Сен умер, — да здравствует дело Сун-Ят-Сена, да живут и крепнут заветы Сун-Ят-Сена!»

Прошло 15 лет со дня смерти Сун Ят-сена. Китайский народ помнит исторические заветы своего вождя. Единый антиимпериалистический фронт, имеющий в своей основе сотрудничество компартии и Гоминдана, начертал на своем знамени три принципа Сун Ят-сена. Ученые Сун Ят-сена являются боевым знаменем в борьбе китайского народа за освобождение от ига империализма.

М. Малер.

Работу сельпо признали плохой

На днях на собрании пайщиков Бригадоловского сельпо стал отчетный доклад председателя сельпо тов. Котова о работе общества за прошлый год. Из доклада выяснилось, что сельпо план товарооборота в 1939 году выполнило на 118 процентов, но плохо то, что в сельпо имелись растраты и хищения на сумму 44 тысячи рублей.

Выступавшие в прениях резко критиковали работу правления сельпо за то, что оно не уделяло внимания лучшему обслуживанию пайщиков. Продавец тов. Грашина часто обчитывала и обвешивала покупателей.

Пайщик тов. Рыбакова в своем выступлении заявила:

— Правление сельпо совершенно не наблюдало за работой продавца магазина № 10 тов. Лобанова. Магазины он открывает когда ему вздумается, он груб с покупателями.

Многие из выступавших отмечали, что в магазинах сельхозинвентаря, обуви не бывает; продавец Хохлов дефицитные товары продает родным и знакомым. Закупающий торговый откосом увез за себя 96 килограммов шпешенной муки.

Работа правления потребительского общества признана плохой. Наметьте ряд практических мероприятий и улучшение работы сельпо в текущем году, пайщики единодушно решили членский взнос довести до 100 рублей.

Малачев.

Упорядочить организацию школьных буфетов

Наличие доказывать об огромном значении буфета в школе вообще и в особенности в такой крупной школе, как наша.

Занятия у нас начинаются с 7 часов утра. Значительная часть учащихся, не успев дома позавтракать, приходит в школу и, как правило, в перемену съешит и «буфет».

Им хочется купить пашушку, булку, пряник. Но увы! В буфете пусто. Выбывают, правда, иредка уртертые пашушки.

Много нервов тратят школьники у такого «буфета», который организовала столовая № 4. Знает о состоянии буфета депутат городского Совета тов. Орехова, да и горкому комсомола известно, но все остается по-старому.

Мне кажется необходимо заняться снабжением школьных буфетов.

С. П. Юрьев, учитель средней школы № 3.



Сев зерновых в колхозе «Кичил даяхан» (Тедженский район, Туркменская ССР). На тракторе — тракторист 1-й Тедженской МТС, кандидат на ВСХВ 1940 года, Корро Эштек, сельщики — Берды Таше (слева) и комсомолец Берды Атабай. При работе в 12 га, они засевают ежедневно по 18 га. Фото В. Лашманова. Фото-книже ТАСС.

По-боевому готовятся к севу

Колхоз «Красное солнце», Репниковского сельсовета, образцово готовится к весеннему севу. В колхозе семена полностью высушены на плодьях 53 гектара: овса — 43 центнера, шпешенцы — 11 центнеров, ячмь — 40 центнеров, картофаля — 360 центнеров. Все семена хранятся в хорошем помещении и находятся в приличии и состоянии. Они проверены на всхожесть и в результате проверки оказалось, что все семена имеют кондиционность от 95 до 100 процентов.

Рабочих лошадей и весеннепосевную кампанию на полях будут работать 16 и все они сейчас имеют среднюю и хорошую упитанность. На сев для колхоза подготовили забронировано 5 тонн овса и 9 тонн сена. Полностью отремонтирован сельхозмашинный инвентарь: 30 паугтов, 20 борон и колес на 17 ходов деревянных и на 17 ходов железных. Успешно производится вывозка удобрений на поля.

На общем собрании колхоза оформили две бригады, за которыми закреплены участки земель. В колхозе организованы производственные ставковские звенья, звеньевыми будут работать товарищи А. А. Сивустов и старший омытник тов. И. Ф. Орлов. На общем собрании были также рассмотрены нормы выработки. Колхозники решили непахивать в день по 0,60 га, боронить по 3 га в один след и т. д. Колхозники заключили социалистический договор на соревнование с колхозом «Красное знамя». Оба колхоза сейчас

ведут подготовку к проверке готовности к весеннему севу. Колхоз «Красное солнце» поддал заявление на право быть участником на Всесоюзной сельхозолимпиаде выставке в 1940 году, ставя перед собой задачу добиться урожая в этом году в среднем зерновых 14 центнеров с га и картофаля 170 центнеров с га.

Помощь колхозам в развертывании успешной подготовки к весеннему севу оказывает участковый агроном тов. А. И. Сивильев. Он с колхозниками Санниковского сельсовета провел три беседы по агротехнике на разные темы и 12 марта проведет четвертую. В марте будет проведено несколько бесед и в колхозах Репниковского сельсовета. Ветработник тов. И. Т. Лабутин в колхозах Санниковского сельсовета провел беседы об уходе за лошадьми. Участковый зоотехник тов. Тарасов провел несколько бесед с работниками животноводческих ферм о правильном кормлении скота и обережении навоза. Он же эти беседы проведет в марте и в колхозах Репниковского сельсовета.

На двух бригадах из Репниковского сельсовета выедет в Санниковский сельский совет для обсуждения договора на социалистическое соревнование. Нет сомнения в том, что эти колхозы образцово подготовятся к весеннему севу и добьются права участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Малышев, зав. Санниковского изб-рчитальней.

Пригородный совхоз к севу не готовится

Одна из важнейших задач пригородного совхоза обеспечить население города овощами.

По руководителю совхоза (директор тов. Филатов) к весеннему севу не готовятся. Семена не сортируют, не проветривают на всхожесть. Нет 19,4 центнера клеверных семян и 9 центнеров семян силосных культур. Сельхозмашинный инвентарь ремонтируется медленно. Не отремонтированы 4 трактора, тракторы и конные плуги, конные селдья и бороны.

Медленно вывозится и навоз. К

парникам поднесено около 50 процентов требуемого количества. Тягловая сила на вывозе навоза используется меньше чем на половину.

— Не лучше в совхозе и с семенами овощных культур для закладки парников. Из требующихся семян: луту 11 тонн, ранней капусты 10,5 килограмма, салату 60 килограмм, моркови 98 килограмм и других овощей не имеет.

Лапин, горинспектор пархозучета.

Работа пущена на самотек

Заготовки сельскохозяйственных продуктов у нас в районе проходит недопустимо медленно. План по мясозаготовкам выполнен на 6,9 процента.

Отставание в достижении по мясозаготовкам мяса ясно характеризует работу сотрудников Уполномоченного. Мясово-рациональная работа среди слатчиков проводится слабо, в результате агенты по заготовкам тов. Новиков в течение месяца заготовил мяса 43 килограмма, тов. Фелотон 80 килограмм, тогда как тов. Агеев в этот же срок заготовил 2900 килограмм.

Плохо поступает мясо и от индивидуальных слатчиков: колхозники, единоличники, рабочих и служащих. За январь мяса поступало всего 78 килограмм.

Не лучше обстоит дело и с молокозаставками. План выписан всего на 3,1 процента. Медленная сдача молокопродуктов слатчиками зависит от неразборчивости руководителей «Молкопрома». Некоторые отдельные пункты не укомплектованы работниками. В крупном участке имеется 151 единица имеется только 113, недостающий штат слатчиков и в Гиндас.

Торюмент успешный ход заготовок молока и несвоевременная оплата слаточной продукции. До сих пор руководителю «Молкопрома» не уплачены колхозу «Коммунар» Алейковского сельсовета, за 4,8 килограмма масла, колхозникам Нового села, того же сельсовета, за 1376 литров молока.

Юдин.

Ал. Шишов.

М а т ь

(Окончание)

...Как только занялась утренняя заря мы переправлялись через реку... Мосты и дороги были коварными: им ничего не оставалось делать, как все разрушать, метая испоноренному народу. За овладение берегом реки дрались наш батальон. Бой завязался жестокий. На стороне бело-полюков собралось все панское хозяйство: офицеры, верные слуги пашадей, скенды. Володуя вначале ранная в плечо, но он не вышел из боя... С именем великого Сталина на устах пошли в рукопашную. Володя дрался одной рукой. После подобрали мы его на развернутую шинель и поместили. Он еще успел сказать, чтобы родные его помнили, не забывали... Долго смотрел мне в глаза, сжимал руку, но силы уже не было...

Что-то близкое, родное коснулось сердца матери. Она воздохнула во весь грудь. Пробовала заговорить, но слова оставались на ее бледных дрожавших губах.

Хозяйка сменила всем чай, назвала горячего. Перед Кирилловной открыла банку с медом.

Павлуша воялась у подтошка. Суте, только что наколотые ам

дрова горели ярко. Сегодня он задержался на работе. По окончании ремонта тракторной в мастерской был митинг, потом товарищи есблзились пройтись на лыжах. Запилился домой он в сумерках.

Возвратившись домой, Анна Кирилловна, не раздеваясь, опустилась на табурет у стола и долго сидела не шевельясь. Смотрела она в одну точку, вспоминала все о том же дорогом, утраченном. Но в ее суровом взгляде уже заметна была большая новая дума.

Павлуша подошел к ней, хотел помочь снять пальто. Мать взяла его руку и стала гладить:

— Ты, Павел, не тревожься за меня, я сама это сделаю. — Она задержала его руку в своей. — Володя помнит везел... не забывать...

Сегодня Павлуша увидел мать твердой. Говорила она легче, увереннее:

— Думаю я вот о чем: хорошо ли сделала — тебя удержала. Надо было тебе ехать да стать на место брате. Люди заботятся обо мне — я не одна. До призыва тебе оставаться не долго.

Павел сжал ее большие руки.

— Мать, ты переменялась, это хорошо... А стать на место брата не поздно. То никогда сделать не поздно... — сказал он оживившись.

Глаза мягкие волосы на голове сына, Анна Кирилловна пристально смотрела ему в лицо с голубиной гала. Павлуша походил на старшего брата обаянием, и плечи его были такие же широкие, в руках та же крепость, и характере то же упрямство.

— Ты узнай, когда у Василия Пашкова кончится отпуск, с ним и поедешь.

Родня Пашковых веселилась. Слышалась умопомрачаемые радостные голоса. Играл патефон. Василий, растегнув ворот гимнастерки, танцовал с младшей сестренкой. Все любовались ими. Марья Петровна, стоя за переборкой, утирала фартику слезы радости.

Павел подворовался с Пашковым и тут же передал свое желание стать красноармейцем.

Василий потрепал за плечи Павлушу, крепко пожал ему руку.

Через неделю Анна Кирилловна проводила в Красную Армию второго сына.

ЗА РУБЕЖОМ

Англия и Индия

В Индии усиленно распространяется слух о запрете Индийского национального конгресса, как незаконной организации, так как бюро исполнительного комитета пришло к выводу по отношению к Англии резолюцию: Англичей мечтая угрожающе заявляет, что в индийских властях не составят труда восстановить «законы и порядок» в Индии.

В проекте резолюции бюро исполнительного Индийского национального конгресса, который должен быть обсужден 15 марта на сессии конгресса в городе Раджагаре, говорится:

«Конгресс заявляет, что объявление английским правительством Индии воюющей стороной в эксплоатации индийских ресурсов для ведения этой войны без запроса и согласия на это индийского народа является прямым оскорбле-

нием, которое не может стерпеть любящий свободу народ. Англия ведет войну исключительно в империалистических целях для захвата и укрепления своей империи, которая базируется на эксплоатации народов Индии и других азиатских и африканских народов. В этих условиях, очевидно, что конгресс не может ни в каком случае прямо или косвенно поддерживать эту войну, означющую продолжение и закрепление системы эксплоатации. Конгресс выражает негодование по поводу принуждения индийских воинов воевать за интересами Англии, а также по поводу вывоза индийских материалов и продовольствия в целях войны.

Конгресс заявляет, что индийский народ не согласен ни на что иное, кроме получения полной свободы». (ТАСС).

Волнения в Эйре

9 марта в различных частях Эйре имели место серьезные беспорядки. Заключенные дублинской тюрьмы организовали забастовку. Вскоре после того, как стало известно о забастовке, 2 тысячи муниципальных рабочих в знак солидарности с заключенными, также объявили забастовку. Угрожают объявить забастовку также доки. Демонстрации погрозили транспорт с про-

возствием, которое предвзвизнается для Англии.

Правительство дало распоряжение местным властям принять необходимые меры для привлечения добровольцев, чтобы исполнять в случае роста забастовочного движения, которое может и стать под угрозой реальной работы ряда важнейших предприятий страны.

(ТАСС).

Иностранная хроника

Датская печать сообщает, что число безработных в Дании к концу февраля текущего года составило 152690 человек против 175 тысяч человек в декабре прошлого года.

Более 200 тысяч домашних хозяйств и членов различных женских организаций в Токио (Япония) подписали обращение и парламенту. В этом обращении они требуют прекратить применение искусственного волокна в текстильной промышленности.

По данным американской печати, в прошлом году в США было выпущено 3710 тысяч автомобилей. За последние 39 лет автомобильная промышленность Соединенных Штатов выпустила 78 миллионов автомашин.

Из Чунцина сообщают, что 24 февраля Ван Цзин-ней получила от японского банка 40 миллионов долларов на расходы по созданию нового Центрального правительства в Китае.

7 марта первые рабочие Дубая (США) отказались работать в связи с тем, что Англия. Своим отказом они обещают стандарты

с бастующими 3 тысячами рабочих коммунальных предприятий, которые требовали повышения заработной платы.

Китайцы, проживающие в Бирме (английская колония на востоке от Индии) начали патристическую кампанию за преподнесение китайскому национальному правительству в подарок 100 грузовиков. Уже собраны средства на покупку 60 грузовиков.

В США вышла в свет новая еженедельная журнал Фрайдей («Пятница»). В первой статье журнала заявлено, что он намерен выступать против вовлечения США в войну, за поддержку профсоюзов и социальное демократических прав.

В течение последних двух месяцев в Турции почти каждый день происходит землетрясения, наиболее часто они отмечаются в восточной Анатолии. 8 марта в ряде городов была снова отмечена подземные толчки. В городе Йозек разрушено несколько домов.

(ТАСС).



Воробьев и Ко ст. экономист отделения кооперации П. И. Попова и статист отделения г. И. И. Успенский. Фото А. Кулева

Оркестр народных инструментов имени Стопелова

И выступил в Новоросе

Оркестр народных инструментов Ярославской филармонии организован в 1921 году. В течение 16 лет оркестр формировался на базе самодеятельности, совершенствуя с каждым годом свою музыкальную культуру.

В 1932 году на Всесоюзной олимпиаде художественной самодеятельности, оркестр завоевал звание лучшего и постановлен в ВЦСПС был преобразован в оркестр по республике.

В 1937 году оркестр, как музыкально-художественный коллектив, был профессионализирован и передан в Ярославскую

областную государственную филармонию.

На всем пути своей творческой деятельности, коллектив оркестра провел большую работу по пропаганде музыкальной культуры среди трудящихся Советского Союза. Оркестр воспитал заслуженного артиста РСФСР Е. М. Стопелова — докожного руководителя и организатора.

В настоящее время состав оркестра расширен путем добавления и допродо-базальной группы ряда дополнительных инструментов (баллон, колоретт и т.д.). 3 концертных оркестра участвуют в составе: И. М. Канский — тенор, А. М. Пухов — баритон, Н. Г. Кудрявцева — сопрано, И. М. Епилов — гавайская гитара.

Оркестр народных инструментов имени Стопелова выступил с концертами в клубе имени Попова 12 и 13 марта.

В программе первого концерта произведений русских и советских композиторов: Фанталы «Светлое опере» и aria Лепского из оперы «Блуждающий Чайковский». На заре туманной юности — Гурилова, «Кто его знает» — Захарова, «Песня о Сталине» — Блантера, «Два друга» — Германова. В репертуаре оркестра русская народная песня «Под яблоней», украинская народная песня «Реве-те стогам Днипр широким».

В программе второго концерта произведений западно-европейских, русских и современных композиторов: Шуберта, Штрауса, Мусоргского, Гайки, Римского-Корсакова, Прокофьева, Дунаевского и других.

Тонны металла

Комсомольцы завода железнодорожного машиностроения продолжают сбор металлического лома. Уже собран 37 тонн черного металла и 10 килограммов отходов местного металла. Хорошо работают по сбору металлолома комсомольские организации детских лесей, механического цеха и средней школы № 6.

Война в Европе и балканские страны

Как известно в период первой империалистической войны 1914—1918 гг. Балканы являлись одним из основных военных плацдармов. В нынешней войне военные стороны также придают большое значение позиции балканских государств.

Для Германии, занимающей первое место по внешней торговле всех балканских стран, Балканский полуостров является важнейшим источником продовольственных и сырьевых ресурсов, в частности, нефти. Германия стремится удержать за собой завоеванные ею еще до войны экономические позиции на Балканах.

Для англо-французских поджигателей войны балканские страны имеют весьма существенное значение по двум причинам. Во-первых, — англо-французские империалисты призывают перенести расширение театра войны на этот балканский плацдарм. Во-вторых, — привлечение балканских государств на свою сторону давало бы Англии и Франции

возможность усилить блокаду Германии. Вот почему с начала войны англо-французские империалисты прилагали и продолжают прилагать огромные усилия и тоны, чтобы подчинить балканские государства своему влиянию и втянуть их в войну против Германии.

Но задолго до войны Англия и Франция представили свои гарантии Румынии и Греции. Вслед за тем была заключен договор о взаимной помощи с Турцией. После этого англо-французские империалисты сделали ряд новых попыток дипломатическим путем втянуть балканские страны в общий фронт борьбы против Германии. Так, например, советники пытались использовать в своих империалистических целях пролихидскую в начале этого года конференцию стран Балканской Антанты — Однако участники конференции решительно высказались за сохранение строгого нейтралитета в нынешней войне и планам союзников оказавшись би-

тими. Тем не менее Англия и Франция отнюдь не отказались от мысли втянуть балканские государства в войну против Германии. Игры из Балканх продолжают.

Сейчас Англия и Франция припугают балканские страны, прекратив поставки сырья в Германию.

Чтобы оказать возмездие на балканские государства, в Сирии и Египте усиленно формируются большие армии. Это побуждает англо-французских поджигателей войны главным образом для того, чтобы держать в своем подчинении Турцию.

Совершенно ясно, что англо-французские прокси на Балканах направлены также и против Советского Союза. Наряду с японскими и Скандинавскими, усилия империалистов на Балканах преследуют одну цель: втянуть в войну Советское государство, натравив на него мажоритарные

За досрочное выявление квартального финала

4 марта состоялось кузовое сессииеиое финалсоего актива Саниколовсого, Красногирского и Крестинковсого сельсоветов. На сессиии обсуждался вопрос о мобилизации средств в первом квартале 1940 года. Участники сессиии взяли обязательство: выполнить финансовый план первого квартала досрочно — к 15 марта и ликвидировать недоимки прошлых лет.

Финансовый актив Крестинковсого сельсовета сразу после сессиии присутствия и реализации обязательства Депутат сельского совета тов. А. Г. Тюрин 6 марта собрал и внесла в кассу сельсовета 210 рублей самообложения. Собрание самообложения 450 рублей.

Пасадов, председатель Крестинковсого сельсовета.

Городское собрание радиослушателей

На днях в Доме пионеров состоялось городское собрание радиослушателей. Собрание обсудило работу редакций районных станций.

После доклада тов. Михайлова разгорелась прения. Выступавшие товарищи критиковали работу редакций и внесли много ценных предложений и деле наживании радиостанций.

— И бы рекомендовал, — говорит тов. Силин (заведующий Киржак), — побольше по радио транслировать песни Героев Советского Союза, которые проводятся в клубах.

В своем выступлении работник завода имени Киржак тов. Яничков критиковал редакцию районной станции за то, что она мало организовывала выступлений депутатов городского совета.

— В городе плохо обстоит дело с торговлей, — говорит тов. Дманова, — а вот редакция радиостанции на радио директоры ТОРГа тов. Фалинова не пригласила выступить по радио.

Устинов.

ПОПРАВКА

В статье «Коммунистическая партия организует к первой годовщине XVIII съезда ВКП(б)» (№ 53, 2-я страница) начато последнее абзаца четвертой колонки следует читать:

«Решения XVIII съезда нашей партии вызвали огромный политический подъем среди трудящихся, у непартийных большинство возникло стремление... и т.д.

Извещение

13 марта, в 6 часов вечера, в помещении партбюро горкома ВКП(б) состоится инструктивный доклад на тему «День Парижской коммуны» для дождичков, руководителей агитколлективов и агитаторов.

Партбюро ГК ВКП(б).

Зам. отв. редактора
А. Ф. МЕНЬЩИКОВ.

Клуб имени ГОГИНА

12-13 марта

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

Государственного оркестра народных инструментов имени заслуженного артиста РСФСР

СТОПЕЛОВА

и солистов Ярославской филармонии

Начало в 8 час. веч.

Для детей 12 марта, в 2 часа дня.

Билеты на все постановки проданы в клубе ежедневно с 10 часов утра до 10 часов вечера.

№ 85-02.

Клуб имени Ленина

Сегодня и ежедневно демонстрируется звуковая художественная или фильм

МИНИН И ПОЖАРСКИЙ

Начало сеансов в 5.30, — 8, 10.30 часов вечера

№ 87-01

Редакция газеты «Рабочий клич»

Купит железную бочку. С предложениями обращаться: ул. Абельмана, дом № 40.

№ 88-02